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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 Μικρές Πράξεις, Μεγάλη Αλλαγή…                                                                                                           

Το Γυμνάσιο Σπερχειάδας μαθαίνει να ανακυκλώνει! 
 

  Την Πέμπτη 20 Νοεμβρίου 2025, το Γυμνάσιο Σπερχειάδας γέμισε από ζωντάνια, 

χρώμα και δημιουργικότητα, καθώς οι μαθητές συμμετείχαν σε μια ολοήμερη 

περιβαλλοντική δράση αφιερωμένη στην ανακύκλωση, την επαναχρησιμοποίηση και την 

προστασία του περιβάλλοντος. Η πρωτοβουλία υλοποιήθηκε από τον Περιφερειακό 

Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας, σε συνεργασία με τους εκπαιδευτικούς του σχολείου. Στη δράση 

παρευρέθηκε και ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας και Προστασίας του Περιβάλλοντος του 

Δήμου Μακρακώμης, κ. Ανδρέας Παπασάρας. 

           Η ημέρα ξεκίνησε με ενημερωτική παρουσίαση και προβολή βίντεο, μέσα από τα 
οποία οι μαθητές γνώρισαν βασικές έννοιες διαχείρισης αποβλήτων, όπως οι Χώροι 
Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων (ΧΑΔΑ), οι Χώροι Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων 
(ΧΥΤΑ) και οι Μονάδες Επεξεργασίας Αποβλήτων (ΜΕΑ). Η προσέγγιση ήταν απλή και 
κατανοητή, δίνοντας στους μαθητές σαφή εικόνα για το πώς διαχειριζόμαστε τα απορρίμματα 
σήμερα. 

   Στη συνέχεια, η θεωρία έγινε πράξη μέσα από το διαδραστικό παιχνίδι «Ο Κρυμμένος 
Θησαυρός των Σκουπιδιών», όπου οι μαθητές ανακάλυψαν ότι τα απόβλητα μπορούν να 
αποτελέσουν πολύτιμους πόρους μέσα από την ανακύκλωση και την επαναχρησιμοποίηση. 

  Ακολούθησε το παιχνίδι «Το Μπάσκετ της Ανακύκλωσης», που συνδύασε 
διασκέδαση και ομαδικότητα, μετατρέποντας κάθε «καλάθι» σε ένα ακόμη βήμα προς έναν 
πιο πράσινο πλανήτη. 

      Οι βιωματικές δραστηριότητες άφησαν ισχυρό θετικό αποτύπωμα στους μαθητές, 
ενισχύοντας την περιβαλλοντική τους ευαισθησία και ενθαρρύνοντάς τους να υιοθετήσουν 
πιο υπεύθυνες καθημερινές συνήθειες. 

    Ως ένδειξη εκτίμησης, ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας Α.Ε. προσέφερε στους μαθητές 

σχολικά είδη, καπέλα και ενημερωτικό υλικό με πρακτικές οικολογικές συμβουλές, με στόχο 

την ενίσχυση της περιβαλλοντικής κουλτούρας και εντός της οικογένειας. 

      Η δράση εντάσσεται στο ευρύτερο πλάνο του Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας για την 
καλλιέργεια περιβαλλοντικά υπεύθυνων πολιτών. Οι μαθητές του σήμερα αποτελούν τους 
ενεργούς πολίτες του αύριο και τη σημαντικότερη ελπίδα για ένα πιο καθαρό, φωτεινό και 
βιώσιμο μέλλον. 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 

http://www.fodsaste.gr/


 

2 
 

 



 

3 
 

 

Θήβα: 21/11/2025 


